



CORTADORA AUTOMÁTICA A TACOS MOD. TME - J500CA Y TME - J800CA

Las cortadoras automáticas TME están diseñadas para el corte automático de jamón, bacon y otros productos cárnicos en tacos de dimensiones uniformes, maximizando el aprovechamiento del producto y optimizando los procesos posteriores.

El sistema incorpora un control electrónico que combina cortes longitudinales y transversales para obtener tacos con las dimensiones programadas, garantizando una elevada precisión y repetibilidad.

AUTOMATIC CUBE CUTTER MOD. TME - J500CA AND TME - J800CA

The TME automatic cube cutters are designed for the automatic cutting of ham, bacon and other meat products into uniform cubes, maximizing product yield and optimizing subsequent processing operations.

The system features an electronic control that combines longitudinal and transverse cuts to produce cubes with the programmed dimensions, ensuring high precision and repeatability.

CORTADORA AUTOMÁTICA A TACOS

Las piezas se introducen mediante una cinta de alimentación automática, que las transporta hasta la zona de medición por láser. A partir de las dimensiones registradas, el equipo ejecuta automáticamente el programa de corte seleccionado y expulsa el producto terminado mediante la cinta de salida.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Programación electrónica mediante pantalla táctil
- Control automático de cortes longitudinales y transversales
- Medición de las piezas mediante sistema láser (ancho y longitud)
- Corte por dimensiones y divisiones iguales
- Memoria para múltiples programas de corte
- Construcción en acero inoxidable AISI-304

AUTOMATIC CUBE CUTTER

The products are fed by an automatic conveyor belt to the laser measuring station. Based on the recorded dimensions, the machine automatically performs the selected cutting program and transfers the finished product to the output conveyor.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Electronic programming via touch screen
- Automatic control of longitudinal and transverse cuts
- Laser measurement of product dimensions (width and length)
- Cutting by equal dimensions and divisions
- Memory for multiple cutting programs
- Built entirely in AISI-304 stainless steel

OPCIONAL PANEL DE MANDOS ORIENTABLE

OPCIONAL

- Cargador automático de alimentación

OPTIONAL

- Automatic loading system

TIPOS	TME - J500CA	TME - J800CA	TYPES
Largo	3.700 mm	4.050 mm	Length
Ancho	1.775 mm	1.850 mm	Width
Alto	2.275 mm	2.270 mm	Height
Peso	650 kg	650 kg	Weight
Consumo eléctrico	1,2 Kw.	1,2 Kw.	Power consumption
Consumo de aire	1-2 m ³ /h	3-4 m ³ /h	Air consumption
Presión aire comprimido	6 kg/cm ²	6 kg/cm ²	Air pressure
Producción	15 cortes/min	15-20 cortes/min	Production
Dimensiones máximas del producto (LxAxH)	500x220x110	800x220x110	Maximum product dimensions (LxWxH)